结婚前夕:准新郎赴约后失踪! 电话惊情:被绑架索十万赎金?

辖区警方已介入调查,尚不能完全认定构成案件

在薇薇(化名)心目中,如果不出这一茬,或 许她与明明(化名)很快就是一对幸福的夫妻 了。12月28日,明明在租住合肥双岗附近一 间房子里,接了一个电话后,便去赴约,当晚就 失联了。次日,薇薇接到明明电话,称他被人绑 架了,还挨揍了,让薇薇找个好人嫁了。目前, 辖区刑警队已经介入调查。

■ 记者 鲁龙飞

男子赴约后失去联系

薇薇,是一名浙江的女孩,同湖 南小伙明明在合肥打工认识不久,便 坠入爱河。随着时间的推移,两人的 感情日益升温,相约2015年元旦的时 候,回明明的老家领证结婚。正当薇 薇满心期待这一天到来时,明明却突 然"失踪"了。

明明躺在租住的房子里看电视时,接 到一个电话,朋友约他去茶楼喝茶, 同薇薇说了一下后,明明便去赴约。 不料,当晚11时,因等不到明明,薇薇 便打电话给他,可是电话那头显示已 经关机了。

次日接到"绑架"电话

次日中午, 薇薇接到明明的电 话,"薇薇,我被人绑架了,对方把我 狂揍了一顿,索要10万的赎金,你不 要等我了,找一个好人便嫁了……' 还没等明明说完,电话便被人抢过 去,对方在电话里恶狠狠地对薇薇 说,"准备10万元,否则你就见不到你 老公了",说完电话又一次关机了。

接完这个电话后,薇薇脑海里浮 现出明明被人各种虐待的场景,越想 越后怕的她,连睡衣都来不及换,便 一路小跑到辖区派出所报警。

派出所值班民警详细了解完情 况后,感觉事情比较严重,可能涉及 刑事案件,于是决定移交给辖区刑警 队进行处理。

尚不能完全认定构成案件

在庐阳公安分局责任区刑警一 队楼下,市场星报记者见到了薇薇, "我们感情很好的,现在老公(明明) 被人绑架了,我无论如何也要把他救 出来"。说完,便给家人打电话,让他 们给自己汇钱。

随后,市场星报记者从辖区刑警 部门获悉,警方已经介入调查,从目前 来看,尚不能完全认定构成案件。"我 已经连续两天都没睡着觉了,祈祷老 公能平安归来。"薇薇自言自语道。

爱心银行 年末"兑奖"

合肥市庐阳区大杨镇 在各社区成立爱心银行,并 为参与志愿服务的社区志 愿者发放"爱心存折",将每 次志愿服务记录存入"爱心存 折"同时给予积分,当积分达 到一定数额即可兑换爱心奖 品,以此激励更多的人参与 到志愿服务活动中来。图为 社区志愿者展示自己的"爱 心存折"和兑换的爱心奖品。

葛传红 记者 倪路/图



合肥7宗土地昨揽金10.82亿元

星报讯(记者任金如)昨日,市场 星报记者从合肥市国土局获悉,本年度 土地市场最后—次土地出让执度不减。 除滨湖区百亩商住土地流拍以外,其余 7宗地"各得其主",共揽金10.82亿元。

昨日,作为第一宗地——新站区 XZQTD156号地块首个出场,该宗地 东至大禹路,南至淮海大道,西至用 地界线,北至玉皇山路,面积130.06 亩,规划用途商业居住,出让年限商 业40年,住宅70年,参考地价360万 元/亩,竞买保证金1亿元。

因为仅有两家竞买人参与,所以拍 卖师在征求竞买人意见之后转为现场 竞价。起拍价360万元/亩……现场竞 价速度很快,很快就到了460万元/ 亩。主持人调整加价幅度,每次加价幅 度上调为20万元/亩。1号竞买人举牌 加价为570万元/亩,66号竞买人报出 590万元/亩,现场陷入了短暂的停歇。 主持人现场拆封保留底价,最后竞买成 功,合肥家天下置业有限公司以7.67亿 元的总价,取得了该宗地的使用权。

接下来的土地挂牌同样没有悬

念,合经区2014-009号地块等皆以 底价成功出让。

最令人关注的压轴地块-湖区BH2014-08号地块的结果却令 人意外,该宗地东至湖北路,南至南 京路,西至庐州大道,北至扬子江路, 面积150.32亩,规划为商业、住宅,出 让年限商业40年、居住70年,参考地 价 450 万元/亩, 竞买保证金 1.5 亿 元。每次加价幅度为1万元,可截至 下午4点,唯一一位竞买人叫价未达 底价,最终宣布流标。

我为圣象代言 展示出彩青春

12月28日,在合肥居然之家环宇店, 圣象标准门六周年的盛典现场,我为圣象 代言合肥站海洗大寨也圆满结束。大寨共 评选出3名优秀员工代表安徽圣象标准门 分公司参加全国"我为圣象代言总决赛"

"我为圣象代言"大型公益活动,由安徽 各媒体代表及圣象业主代表共同组成强大 的评审团现场共同评选。本次活动通过广

大圣象基层劳动者的出彩展示,来表达每 个圣象人对美好生活的热爱,同时更好地 展示圣象集团的企业风采。

圣象集团成立于1995年,总部位于上海, 是国内强化地板鼻祖。2014年中国500家最具 价值品牌,圣象品牌价值高达129.38亿。19年 来,圣象从地板领军者到家居梦想践行者,始终 站在行心前端,并以前瞻的视野,创新的思维和 拼搏的精神,不断提升自身优势,创造了前无 古人的辉煌成绩,以一个个耀目的"第一"引 领和推动行业整体发展。 圣象集团现致力于 室内门产业的发展,投巨资打造的全国性家 居品牌——圣象标准门,圣象标准门依托集 团的优势资源和实力,历经6年的铸造,凭借 着独特一体化家居设计理念和简约、时尚的 产品风格,均已挤入国内家居品牌前列。

中国石油安徽销售公司 2014 年客户答谢会圆满举行

12月27日,中国石油安徽销售公司在 芜湖市铁山宾馆举行了以"传承精神,传递 温暖"为主题的客户答谢会。包括省市有 关部门和领导、安徽主流媒体记者及客户 近200余人共同参加了本次活动。

答谢会上,中国石油员工与客户欢聚一 堂。活动现场穿插油品知识介绍、企业精 神与企业文化的展示、文娱节目以及互动 游戏,企业员工昂扬积极的精神面貌,不仅

感染了现场每一位嘉宝,也向大家传递着 中国石油诚信待客的企业理念,活动现场 的热烈氛围驱散了冬日严寒。

中国石油安徽销售公司始终秉承大 庆精神和铁人精神,坚持以"诚"待客的庄 重承诺,在保证油品质量和计量的同时, 用优质的服务向社会传递着温暖和正能 量。来自中国石油的一个普通的加油站 员丁日常丁作和生活的短片,让与会嘉宾

们印象深刻,更让大家深刻地感受到中国 石油基层员工在平凡的工作岗位上,如何 用诚实守信赢得客户的信任,如何用行动 践行企业理念。

'诚"不仅来自丁作态度, 更扎根于中国 石油安徽销售公司深厚的企业文化,通过本 次答谢会,该公司希望更多客户感受企业的 精神和温度,并把这份真诚的精神和温度慷 慨地传递给更多需要的人。

焦虑、食欲变差? 小心"冬季抑郁症"盯上你

冬季历来是抑郁症的高发期,常年在室内工 作的人,尤其是体质较弱或极少参加体育锻炼的 脑力劳动者以及平常对寒冷比较敏感的人,比一 般人更易患上冬季抑郁症。安徽省精神卫生中心 焦虑抑郁障碍专科门诊医生王安珍提醒,如果你 最近出现了焦虑、食欲变差、总是高兴不起来等症 状,就要小心"冬季抑郁症"来"偷袭"你了。

■ 朱世玲 记者 李皖婷

留神"冬季抑郁症"找上你

冬季抑郁症是指一些人一到冬季情绪就会变 得烦躁、易怒、易疲劳、精力衰退等。有研究显示, 冬季抑郁症通常起病于成年期,平均起病年龄是 23岁,女性发病比率是男性的4倍。

坐班族患者中,有些人仅仅是轻微的情绪症 状,主要表现为轻度的心情不佳,忧郁乃至悲观、 绝望,认为生活没意思,甚至出现焦虑症状,导致 食欲、睡眠等生活能力下降。同时还会出现精力 缺乏、自我评价低、精神活动识滞。

更让人担心的是,轻微的情绪障碍不能及时 宣泄或加以疏导的话,就会积郁成疾,很可能导 致患者产生自杀倾向。

多晒太阳多吃糖可预防

其实,"冬季抑郁症"是可以预防的。对付 冬季抑郁症,建议采用以下方法:

加强日照和光照。美国科学家研究发现,每 天照射一定量的太阳光或明亮的人工光线,可以 减少冬季抑郁症患者自杀念头。人在这种光线 充足的条件下进行活动,可调动情绪,增强兴奋 性,减轻或消除抑郁感。

增加糖类摄入。当冬季出现阴天、雪天之 时,人们应增加糖类摄入,以提供血糖水平、增加 活动、减轻抑郁,但糖尿病患者除外。

饮食调节。服用复合维生素B类、谷维素等 可调节精神情绪的药,咖啡、浓茶有一定的提神作 用,也能减轻或消除抑郁症状。另外,经常到室外 空气清新、场地宽敞的地方散步、跑步、练太极拳、 跳健身舞等,都能调动情绪、缓解抑郁状态。

延伸阅读

这些症状你有吗?

如果你有以下这些症状,那么,心理医生提 醒你,应当立即放下手头工作,尽快就医。

1.睡眠紊乱,或失眠或嗜睡;

2.胃口紊乱,或食欲不振、或贪食以至于明 显发胖:

3.心慌,这种情况一般出现在紧张的时候, 通常持续10分钟至15分钟,伴随着不祥的预感;

4.焦躁,担心自己失控或发疯;

5.疲劳或精力下降,性欲减退;

6.注意力难以集中,

做四维 到友好医院

高清四维彩超 360度排畸 资深主任把关

到友好医院

主治:各种妇科病、乳腺病、宫颈疾病、不孕症等

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)